

## 广东披露多起间谍案：

# 案犯受训回国潜伏军中6年

据中新社电 2日举行的2016年广东省国家安全教育展览预展披露了一批间谍案及网络勾联策反案件。

记者从展览上看到，军事情报一直是境外间谍情报机关高度关注的领域，大量案件说明在军事领域的反情报反窃密斗争异常激烈。

展览披露的间谍案显示，唐某曾担任辅警等工作，2009年在广东省某部队“军人服务社”担任送货员。2005年，通过电话、网络主动与境外间谍情报机关勾联，并与境外间谍情报机关老挝站组建网络联系，后赴马来西亚接受间谍任务和培训，返回后在部队潜伏6年，充当“观察哨”，大肆攀拉策反多名部队现役军人，结成“情报网”，为境外间谍情报机关提供大量军事预警情报，收取间谍经费20多万元。经部队保密部门鉴定，唐某向境外报送的情资含绝密级1份、机密级9份、秘密级7份。佛山市中级法院以“为境外窃取、刺探、非法提供国家秘密罪”判处有期徒刑15年，剥夺政治权利5年。

展览还公布了一批网络勾联策反案件。展览说明称，随着网络技术的迅猛发展，网络情报窃密活动的敌情日益尖锐复杂，互联网已成为境外间谍情报机关实施策反窃密的主要渠道。境外间谍以互联网为平台，通过发送招聘邮件、刊登兼职广告、搭讪好友等方式，以“高薪”为诱饵，大肆策反中国境内人员。

小学文化的江西赣州人曾某某，1994年起先后在汕头多家制衣厂工作，后失业。2010年10月，曾某某在网上被境外间谍情报机关人员策反，接受其任务，并通过网络先后在湛江、海南发展“下线”，结成“搜情网”，大肆观测搜报广东汕头、湛江和海南三亚等地军事预警情报，收取间谍经费人民币20多万元。曾某某被汕头市中级法院以“非法向境外刺探、提供国家秘密罪”判处有期徒刑13年，剥夺政治权利3年。

2014年4月，一个自称伦敦某媒体记者的间谍人员通过微信添加在汕头经营糖果厂的陈某某为微信好友。境外间谍人员以他们报社可以提供待遇优厚的兼职工作为名对陈某某进行勾联策反。自2014年5月至2014年12月初，陈某某先后多次接受境外间谍人员的指令，到汕头某军用机场、军港刺探，并向境外间谍人员非法提供军事预警情报一批，获利4万多元人民币。2014年底，陈某某在新闻上看到有关向境外出卖情报获利被批捕的新闻后，因为心虚害怕，于2014年12月初停止间谍活动，2015年3月，被国家安全机关强制审查。通过审查教育，陈某某主动交代了他从事间谍活动的违法犯罪行为。2015年8月，汕头市国家安全机关依法对陈某某做出行政处罚。

## 海昏侯墓墓主是汉废帝刘贺

### 木牍、金饼、私印等成确凿证据



“刘贺”印章(此次并未在首博展出)



南昌西汉海昏侯墓出土珍贵文物

海昏侯墓的墓主人到底是谁？昨天上午，“五色炫曜——南昌汉代海昏侯国考古成果展”正式开幕。在开幕式上，国家文物局南昌西汉海昏侯墓考古发掘专家组组长信立祥对墓主人身份进行了“大起底”——经考古证实，海昏侯墓墓主人，就是第一代海昏侯、汉废帝刘贺。

通过考古发现，有三个“信物”直接印证墓主身份，分别是内棺遗骸腰部位置见“刘贺”名字的玉印一枚、多组金饼拼合写有“南海海昏侯臣贺元康三年耐金一斤”字样以及木牍上记有刘贺及其

夫人上书奏折的内容以及“刘贺”落款。

身为汉武帝的孙子、第一代昌邑王刘贺的儿子，刘贺的一生经历了王、帝、侯三种身份的转变，可谓跌宕起伏。在史书记载中，刘贺被称为“荒唐淫乱”。然而专家通过考古发掘发现，刘贺其实是“被黑”了——通过出土的竹简可以看出，刘贺饱览诗书、尊孔崇礼，颇具“文艺范儿”。

光洁如翠的大刘记印、马蹄金、青铜火锅……昨天上午，记者在展会现场看到，这些2000年前深藏于地下的“宝贝”，在展览首日便吸引了上千名观众尝鲜。据《法制晚报》

## 兑奖期已过半 威海3211万还无人领

2016年，彩市开奖频发，双色球已经有三个千万巨奖过期失效。近日，山东再传开奖危机，威海一张20元5倍2注单式票在第16010期双色球中出3211万多元。但开奖至今已经过去逾5周，中奖者却仍未现身，福彩中心甚至连咨询电话也没接到一个。

1月24日，双色球第16010期开奖，当期一等奖井喷14注，单注奖金642万多元，其中山东中出5注，全部落在位于威海荣成市青山西路路北的37108243投注站，中奖彩票出票时间为1月24日11时13分23秒，票面上仅有2注单式号码，实施5倍投注、投注金额20元，总奖金3211万多元。

然而巨奖中出后，中奖者迟迟未现身办理兑奖手续。据《彩票管理条例》，彩票有效兑奖期为60个自然日，这个大奖的最后兑奖日为3月24日，目前兑奖期已经过半。

虽然开奖这个词现在提或许有点早，但这位朋友别说兑奖，就连个咨询电话都没有，此类事例很少见。

据悉，踏入2016年以来，双色球已经三度出现千万级别开奖，先是1月11日广东东莞2565万多元过期失效，刷新中国彩市最高开奖纪录；1月19日零时，广西福彩中心宣布第15135期双色球中出的1223万多元头奖被弃；2月16日，新疆第15132期双色球1注1098万多元头奖成为弃奖，成为福彩史上第4大弃奖。

钟才

### 3D一周分析与推荐

#### 下周期大数可能会继续高开

从大小方面来看，上周两大一小形态开出5次；全大形态未开出；两小一大形态开出2次；全小形态未开出；笔者根据以上分析预测下周期大数可能会继续高开，关注大大小小形态。下周重点推荐：大大大、小大小、大小大，形态重点关注大大小小回补。上期推荐命中(大大大、大小小、大大小)。

从奇偶方面来看，上周两偶一奇形态开出2次，两奇一偶形态开出2次；全偶形态开出1次；全奇形态开出2次。同时，根据上周分析奇数共开出12枚，偶数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补，下周重点推荐：偶奇偶、偶偶奇、偶奇奇，形态偶偶奇重点关注回补。上期推荐命中(偶偶奇、奇偶奇)。

从质合方面来看，上周两合一质形态开出1次，两质一合形态开出3次；全合形态开出2次；全质形态开出1次。同时，根据上周分析质数共开出10枚，合数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐：合质合、合质质、质合合，形态质合合重点关注回补。

综合上周和值的出号形势来看，和值在中大区域，波动较小，最小和值出现了11点，最大和值出现22点。近期中值和将会继续走强，和值将趋向中和值区域，且以偶和值为主。下周重点推荐：08点、10点、12点、14点、16点，防15点、17点。

复式推荐：1456789。回顾：第052期命中641组选、第053期命中949组选。 骏宝



#### 挑战一等奖

16024期双色球：

10、11、12、13、16、22、23、24、26、27、33，蓝球推荐：01、11、12、16。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

## 双色球今日开奖

### 奖池 552702346 元

上期头奖14注，单注奖金 624 万元

### 我省彩民中得3注9万元二等奖